

**Polgár Város Önkormányzat
Képviselő-testülete**

Ikt. sz.: I/842-3/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V,

mely készült **2023. február 23-án** 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésén.

Napirendi pontok:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 2./ Javaslat az önkormányzat és intézményei 2023. évi költségvetésére
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 3./ Javaslat az önkormányzat munkavállalóinak bérfejlesztésére
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 4./ Javaslat a saját bevételek és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek meghatározására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 5./ Javaslat Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Központja szakmai dokumentumainak módosítására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 6./ Beszámoló a Polgári Települési Értéktár Bizottság 2022. évben végzett tevékenységéről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 7./ Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2023-2028-ig szóló továbbképzési programjának jóváhagyására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 8./ Javaslat a bölcsődei nevelés fejlesztésére vonatkozó pályázat benyújtására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 9./ Javaslat az önkormányzat és intézményei egyetemlegesből kizárt fogyasztási-helyeinek 2023-2025. évi földgáz energia beszerzésére
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 10./ Javaslat dr. Faragó Lajos fogszakorvos rendelési idő módosításának jóváhagyására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 11./ Javaslat a polgármester 2023. évi szabadság ütemezési tervének jóváhagyására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 12./ Kérdések, interpellációk

J E G Y Z Ó K Ö N Y V,

mely készült **2023. február 23-án** 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: Tóth József polgármester
dr. Faragóné Béres Edit alpolgármester
Béke László
Kovácsné Hamar Éva
Mecsei Dezső
Molnár János
Struba József
Vincze Attila képviselők.

Igazoltan távol: dr. Hatvani Zsolt képviselő

Részt vett az ülésen: dr. Sivák Anita jegyző, Andorkó Mihályné, Kosina Mária, Kissné Barta Piroska irodavezetők, Peténé Molnár Éva, Tóth Árpádné intézményvezetők, Kissné Juhász Marianna gazdasági vezető, Szabó Tiborné a Közbiztonsági fórum delegált tagja, Sánta József az Idősügyi Tanács delegált tagja, Császárné Csőke Vivien jegyzőkönyvvezető.

Tóth József polgármester

Köszönti a Képviselő-testület tagjait, az ülésen megjelenteket. A jelenléti ívből megállapítja, hogy az ülésen 8 fő képviselő megjelent, így határozatképesek, ezért a Képviselő-testület ülését megnyitja.

Megkérdezi, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslat?

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalásával, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1./ napirend

Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről

Tóth József kiegészítése

Az írásos anyaghoz kapcsolódva kiegészítést tenne. Január 31-én a HBVSZ Zrt. tulajdonosi gyűlése volt, mely ülésen a cég végelszámolásáról kaptak tájékoztatót. Ebben az összefüggésben szükségesnek tartja közreadni, hogy nem zárult még le a folyamat. A cég a végelszámolás keretében kötelezettségeinek jelentős részét teljesíti. Abban a fázisában van a folyamat, hogy a cég számláján van a tulajdonosok között felosztható szabad rendelkezésre álló forrás, annak nagyságrendje közel 100 millió Ft. Arról kellett felelős vitát folytatniuk, hogy a 13 érintett önkormányzat között milyen módon, milyen szempontok alapján kerülhet kiosztásra. Négy alternatíva volt a tulajdonosi kör előtt, és számunkra abból egy és kizárólag egy az, ami elfogadható és támogatható. Azért hozná most szóba, mert a következő tárgyaláson, amely várhatóan március 14-én lesz, nagyobb és erőteljesebb felhatalmazása legyen polgármesternek,

mintsem saját meglátása. Ezért röviden elmondaná, hogy mi is ennek a nézetkülönbségnek a lényege. Van, aki azt mondja, hogy legyen egy tulajdonarányos felosztás, ezt nyilván a nagyobb települések díjaznák, a kisebb településeknek ez az alternatíva nem annyira előnyös.

Amikor a végelszámolásra szóló döntés megszületett, a hatóság arra kötelezte a céget, hogy a szolgáltatási jogát fejezze be és zárja a gazdasági tevékenységét, ekkor ezt a kérdést is terítékre kellett tenni. A települések halmazában elég változatos kép alakult ki a tíz év alatt. Volt, akinek a bérleti díjat, ami Polgár esetében 8-8 millió Ft nem fizette meg a cég, nem volt olyan helyzetben soha, a rezsicsökkentés miatt, az átlagfogyasztás miatt, különböző állami hálózati tervek miatt nem volt lehetősége. Ugyanakkor a jogszabályoknak való megfelelés érdekében ezt minden évben kiszámlázta, és a cég ezt közös akarattal úgy ellentételezte, hogy bizonyos fejlesztési beavatkozások elvégzésével kiegyenlítette. Van, akinél ez a kiegyenlítés teljességben sikerült. Volt olyan, akinél ez előrébb szaladt, tehát már a bérleti díjhoz képest, mert olyan települési üzemeltetési szükséglet volt, a szolgáltató már az előző, rákövetkező éveknek a bérleti díját is kvázi felhasználta. Akinél pedig ez elmaradt, annál pedig nyilván tartotta, hogy mennyi a tartozás, amelyet majd ha hálózatfejlesztés vagy valamilyen beavatkozás lesz, akkor ellentételezi számlával. Ezért ez egy színes kép volt.

Ezért az a sajtóságos helyzet alakult ki, amikor ezt a vonalat meghúzták, hogy volt, akinek kvázi be kellett volna fizetnie. Azt mondta ez a közösség, hogy ne hogy már megfizetessék. Ha kiállítjuk, akkor erre egyértelműen az az adózási szabály, hogy a számla tartalmában lévő áfát be kell fizetnünk. Ha ezt befizetjük a céghez visszaigényli, és az volt a hallgatólagos mondas, hogy bérleti díjat ugyan nem fizetünk vissza, ha nem tudjuk ezt leszámítani, de ha bérleti díj tartozás van, és nem elavult, és ahhoz az áfát megfizettük azt a cég visszaadja. Erről közgyűlési döntés van 2022. év közepén. Meg is született a döntés, hogy így járnak el. Ugyanis erre jogszabály kötelez mindenkit, bár annak ellenére, hogy mi azt láttuk 2022-ben, hogy egyáltalán nem biztos, hogy célszerű lenne ezt a számlát kiállítani, mert nem látjuk annak a szerkezetét, hogy az áfa visszakerül majd minden fillérjével a cégtől. Mégis az volt a jogszerű álláspont, közgyűlési határozat is van róla, hogy fizessük meg, állítsuk ki ezt a számlát, fizessük be az áfáját, és akkor nyilván ezt az áfát visszaadja majd a cég. Na, most ez nem vált mára egyértelművé, a megítélésünk szerint. Azt gondolják, hogy az az egyetlen egy tisztességes álláspont a közösség tagjainak részéről, hogyha azoknak, akiknek számlatartozásuk volt, tehát kiállították a számlát, de azért, mert nem volt elvégezve a munka, és az ahhoz kapcsolódó áfát kötelezően és jogszerűen befizették, amit a cég egyébként visszaigényelt, na azt vissza kell kapniuk. Ezért ez a nagyjából 100 millió Ft. Az első és mindent felülíró szempont, hogy az általunk emiatt befizetett áfát, amit a cég visszaigényelt, azt tessék az önkormányzatoknak visszaadni.

Ezt azért mondtam el, mert ezt az álláspontot képviselte. Ez esetükben közel 20 millió Ft-ot jelent, amit áfaként be kellett fizetniük. A január 31-i közgyűlés megvitatta, és ezeket a javaslatokat nem tudta közös nevezőre hozni. Ebben saját maga vehemens álláspontjával képviselte az önkormányzati érdeket. Mivel nem tudtak ott dűlőre jutni, ezért a végelszámoló azt a javaslatot fogadta el, hogy minden önkormányzat próbálja a saját érdekeit megfogalmazni, és a végelszámoló számára segítségként leírni, hogyan szeretné ezt a végelszámolási folyamatot megtenni. Ők ezt a levelet elkészítették és benyújtották a végelszámolónak. Ha minden igaz, akkor van ebből egy példány itt mindenkinek. (Kiosztásra kerül a testület része az említett levél.) Ha más megoldásban nem tudnak gondolkodni, akkor a közös akarattal kordában tartott cégzárási folyamatot, ez a végelszámolás, Polgár részéről kezdeményezni fogja, hogy a végelszámolás menjen át felszámolásba. A felszámolás azt jelenti, hogy onnantól kezdve nem a közös akaratú végelszámoló fejezi be a cég tevékenységét, hanem egy jogszabályok alapján kijelölt és szigorú szabályok szerint működő felszámolóbiztos. A felszámolás esetén pedig Polgárt megilleti a teljes áfa, amit a cég nem volt képes eddig megfizetni. Igen, csak ennek az időintervalluma nem ez az év, hanem lehet, hogy a jövő vagy az azt következő.

A költségvetési tervet úgy állították össze, hogy ezt az összeget betervezték, és ha nem érkezik meg, akkor az egy más helyzet. Ennyit szeretett volna megosztani a testülettel.

Ha a március 14-ei ülésen nem ér cél, akkor ezt fogja felvetni. Hogyha ebben vélemények vannak azt szívesen veszi és szükséges volt, hogy a jegyzőkönyvben nyoma legyen.

Ha lesz új körülmény, akkor soron kívüli testületi ülésen erről akár döntést is hozhatnak.

A következő téma a népkonyha, melyről az előző testületi üléseken már szóltak, hogy hogyan áll a folyamat, mikor várható, milyen körülményekkel. Jelen tájékoztatást a szolgáltatóktól kapott adatok, információk alapján teszi, részben pedig a látott gyakorlati működésnek a tapasztalatai. Február 1-jétől elindul a népkonyha, két osztóhelyen. Az egyik a Szabadság út 1. szám alatti önkormányzati ingatlan, a másik a Bem u. 59/a. szám alatti magántulajdonú ingatlan. Nagyon sok vélekedés, találgatás volt, hogy milyen szükség lesz erre a szolgáltatásra Polgáron. A szabályokat annak idején elmondták, hogy jogszabály alapján milyen kitételekkel, milyen összefüggésekkel, lehetőségekkel jár együtt. Az önkormányzat közreműködött és segítő szándékkal részt vettek a körülmények megteremtésében. Az igények, az adatlapok begyűjtése megtörtént és február első hetében 355 fő vette igénybe ezt a szolgáltatást, 11 óra és 13 óra közötti időszakban.

Az elmúlt négy hét adatainál leképeződik, hogy az igénybevevők nagy része a Szabadság úti átadóhelyre megy, egyharmad része pedig a Bem útra. A második hétre növekedett a létszám immáron 524 fő volt. A harmadik héten már 556 fő, a negyedik hétre pedig 665 fő. A számokból már azonnal keletkezni fog egy probléma. Két óra hossza alatt közel ötszáz embernek átadni ételt több mint kritikus. Ezt jelezni fogják a szolgáltatóknak.

Ez a szolgáltatás a szociális konyhával, étkeztetéssel is összefüggésben lehet, pár egyezés már észlelhető volt, de ez hibahatáron belüli. Elmondható, hogy segítik a szolgáltatás teljesítését, a fűtéstől kezdve sok minden mással, akár felügyelettel, vagy tájékoztatásban, ebben a polgárőrök és a településőrök is tevékenykednek. Figyelni fogják folyamatosan a következő hetekben, hónapokban is ennek a tevékenységnek az alakulását.

Két témáról szólna még. Az elmúlt napokban ülésezett a Polgár Városért Alapítvány, mely ülést többen vártak, azért, mert kíváncsiak voltak, hogy ez évben lesz-e Hurka-pite fesztivál, ami az alapítvány Kuratóriumának fővédnökségével, szervezésével történt az elmúlt években. Az igaz, hogy volt kérdés és kétség, hogy vajon ilyen nehezen összerakott költségvetési viszonyok között lesz-e. Van-e hozzá esetleg pályázati támogatás, mint az előző években, mely segítségükre szolgálna. Tavaly EFOP-os pályázatból, azt megelőzően LEADER forrásból valósult meg. Ez évre is volt benyújtva pályázat, 4,5 millió Ft támogatást kérve, de sajnos nem nyert. A Kuratóriumnak a döntése - hosszú mérlegelés után -, hogy pályázat hiányában is rendezzék meg. Az időpontot is vizsgálták, végül 2023. április 22-ére, szombatra tűzték ki. Ami még fontos körülmény, hogy nem tud olyan lenni a fesztivál, mint amit szeretnének, mint amit érdemelnek a polgáriak, az ide érkező vendégek, hisz a költségvetésük nem tud akkora forrást biztosítani, mintha pályázati támogatás is rendelkezésre állna, de meg fogják tudni csinálni, hogyha közösen akarják.

Utolsó témaként, a közterületek használatáról szóló rendeletet január 30-án módosították. Erre újból érkezett a Kormányhivataltól törvényességi felhívás, észrevétel. A határideje március 31. ezért a következő testületi ülésnek biztosan témája lesz. Mi sem bizonyítja jobban, hogy egy érdekes témához nyúltak, kényszer közepette keresték a jó megoldásokat, finanszírozási, bevételi lehetőségeket, a közvilágításnak az életben tartására. A legfrissebb tegnapi hír, amit megosztana, hogy fontos a közvilágítás, annak fenntartása, de a közvilágítással keletkezett probléma az energiaválság és finanszírozási problémák közepette. A kormány elvonná az önkormányzatoktól a közvilágítást is. Több százmilliós rezsitámogatást ígért a városoknak Orbán Viktor, de aligha adja ingyen. Információk szerint Ezzel kapcsolatban jelentek meg újságcikkek is.

dr. Sivák Anita

A lakosság felé tolmácsolná a KSH tájékoztatását egy lakossági adatgyűjtésről. A Központi Statisztikai Hivatal 2023-ra engedélyezett, önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételt hajt végre. Az adatfelvétel témája európai jövedelem és életkörülmény, amely adatgyűjtés 2023. február 15-től 2023. április 30-ig tart. Az összeírási munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából a Statisztikai Elemző Központ Kft. fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői végzik. Az adatszolgáltatásra lehetőség van telefonon, illetve akinek van rá lehetősége webes felületen kitölteni. A válaszadás, a kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű mintavétel szerint történik az ország különböző településein. Az adatfelvételekből származó eredmények nélkülözhetetlenek a társadalom jellemzőinek feltérképezésében. Aki további információt szeretne ezzel kapcsolatban, a KSH oldalán tud további információt szerezni.

Tóth József

Kéri a bizottságok elnökeit, hogy adjanak tájékoztatást a bizottságok munkájáról.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság saját, illetve átruházott hatáskörben több témát tárgyalt. Elfogadták a bizottság 2023. évi munkatervét, véleményezték a városi rendezvénytervet valamint tájékoztatást kaptak az önkormányzati képviselők, külső bizottsági tagok vagyonyilatkozat tételi kötelezettségéről, melynek mindenki eleget tett.

A bizottság további döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti majd.

Zárt ülés keretében tárgyalta a bizottság a települési támogatásokat 120 fő részére eseti és rendszeres támogatást ítélt meg, 2 fő részére temetési támogatást, 1 fő részére bérlettámogatást, 37 fő részére szociális étkezés támogatását és 16 fő részére házi segítségnyújtás támogatását.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a bizottság döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti majd. Két témáról volt még szó, amelyet megemlítené. Tájékoztatást kaptak az Élhető település pályázat tervezési feladatainak állásáról, valamint a strandfürdő bérlője benyújtott két kérelmet polgármester úrhoz fejlesztés vonatkozásában. A bizottság megerősítést adott abban, hogy polgármester az öltöző átalakítására vonatkozó kérelem kapcsán saját hatáskörben döntsön. Viszont a lakóautó parknak a létrehozása kapcsán azt olyan volumenűnek ítélte meg a bizottság is, hogy abban egy előkészítés után a képviselő-testületnek kell döntenie.

Tóth József

Az elhangzottak értelmében járt el, a műszaki iroda vezetőjének a segítségével ezt az információt megküldték a bérlő részére és megerősíti, hogy polgármesteri hatáskörben hozható pozitív döntését megtette. Ugyanakkor jelezték felé, hogy a képviselő-testület hatáskörében lévő funkciót érintő változtatásokra készítse el a megalapozó dokumentumokat, amelyek figyelembevételével a testület meg tudja hozni döntését.

Kérdések, válaszok

Béke László

A szóbeli tájékoztatóban jelzett, HBVSZ Zrt.-vel kapcsolatos végszámlálás kapcsán kérdezné, - polgármester úr említette azt a nagyságrendet, ami a Zrt. számláján található – hogy az említett hat település mekkora szavazati aránnyal rendelkezik a közgyűlésen?

Tóth József

Sajnos nem döntő mértékű. Jellemzően kisebb települések, egy nagyobb település van közte, akinek elfogadható egy másik alternatíva is.

Béke László

Ez esetben, ha az ügyrend lehetővé teszi, akkor nem lenne érdemes most megadni ezt a felhatalmazást polgármester úrnak? Mert valószínűleg akkor erre lesz szükség, hogy végelszámolásba fordítsák át az ügyet.

Tóth József

Most arról van szó, Béke László álláspontjából merítve, hogy felhatalmazást ad a képviselő-testület, amennyiben nem az ÁFA szerinti felosztása érvényesül a tulajdonosi közgyűlésen, akkor felhatalmazza a képviselő-testület a polgármester, hogy ezen ülésen akár azonnal bejelentse, hogy végelszámolás helyett felszámolást kezdeményez. Ha jól érti. Akkor erről külön szavazás kell. Ha ez a javaslat, akkor kéri erősítse meg képviselő úr, és akkor erről szavazást kezdeményez.

Béke László

Igen, neki ez lenne a javaslata.

dr. Sivák Anita

Megerősíti, hogy hozhatnak ilyen döntést.

Vélemény, javaslat**Vincze Attila**

Támogatja az elhangzott javaslatot azzal a kikötéssel, hogy konkrétan megfogalmazott javaslatot fogadjanak el a képviselő-testület szóbeli felvétel alapján.

Tóth József

A napirendi pont tárgyalásán belül, mivel felmerült egy körülmény, a határozati javaslat elkészítésének idejére 10 perc szünetet rendel el.

Szünet**Tóth József**

Folytatásként kéri Béke László képviselőt, hogy az indítványát tegye közzé.

Béke László

Ismerteti a határozati javaslatot:

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a HBVSZ Zrt. soron következő közgyűlésén terjessze elő az alábbi képviselő-testületi döntést a társaság végelszámolási eljárása kapcsán.

1. Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a társaság végelszámolása kapcsán a 2022. évben kifizetett ÁFA településre eső összegének (18.190.537 Ft) visszatérítését tudja elfogadni.

2. Amennyiben nem az ÁFA arányos visszafizetés kerül elfogadásra Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy kezdeményezze a társaság felszámolási eljárásának megindítását.

Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

8/2023. (II. 23.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a HBVSZ Zrt. soron következő közgyűlésén terjessze elő az alábbi képviselő-testületi döntést a társaság végelszámolási eljárása kapcsán.

1. Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a társaság végelszámolása kapcsán a 2022. évben kifizetett ÁFA településre eső összegének (18.190.537 Ft) visszatérítését tudja elfogadni.
- 2.
3. Amennyiben nem az ÁFA arányos visszafizetés kerül elfogadásra Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy kezdeményezze a társaság felszámolási eljárásának megindítását.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

9/2023. (II. 23.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester
dr. Sivák Anita jegyző

2./ napirend

Javaslat az önkormányzat és intézményei 2023. évi költségvetésére

Tóth József kiegészítése

Ez az előterjesztés az év egyik legfontosabb döntése, amely nagyon komoly előkészítő munkát igényelt és nagyon mély szakmai ismereteket. Pláne azon időszakban, amikor túl sok a bizonytalanság a mindennapjainkban. Ez az önkormányzatok háza táján is tapasztalható. Ezt a folyamatot minden évben a költségvetési koncepció elfogadásával indítják november végén és 2-3 hónapos előkészítő munka után a törvény által előírt határidőre, február 15-ig elkészítik és a polgármester felelőssége, hogy benyújtásra kerüljön a képviselő-testület elé. Ezt a kötelezettséget tudták teljesíteni. Egy nagyon feszes előkészítési, költségvetési menetrendet érvényesítettek, melyben az intézményeknek mindig kellett adatokat szolgáltatni, bemutatni a finanszírozási körülményeket, bevételi lehetőségeket. Ezt követően az önkormányzat költségvetésébe be kellett illeszteni az intézményi költségvetéseket, és ez február első napjaiban megtörtént.

Néhány elemet megemlít amire kellett figyelni. Egyensúlyban lévő költségvetést lehet benyújtani, amelyben a kiadások és bevételek összhangja érvényesül. Ebből a szempontból az anyag teljesíti az előírást. Abból a megközelítésből is megfelel, hogy hitel nélkül tervez.

Az is egy nagyon fontos előírás, hogy a költségvetésnek úgy kell készülnie, hogy a törvény által előírt kötelezően ellátandó feladatokat teljesítik. A kormányzati intézkedések kapcsán a január 1-jétől meghatározott és életbe lépett bérintézkedések, minimálbér, garantáltbér, ágazati és jogszabályi bérintézkedések teljesítése is szerepel az anyagban.

Vannak ennek az évnek különösen nagy kihívásai, ami az elmúlt évben már megérintette őket, ez az energiaválság és annak hatására megemelkedett energiaszámlák, rezsizsámlák kifizetésének a kérdése.

Kihívás az is, hogy az inflációs hatás hogyan kezelhető a költségvetésben. Az inflációs hatásnak több eleme is van, például az élelmiszerbeszerzés a konyhákra.

Kihívás az is, hogy a kormányzat által elrendelt bérintézkedés okozta további feszültségek, bértorlódás vagy éppen a bérintézkedéssel nem érintett munkavállalói állományoknak a jövedelmi viszonyának a kezelése hogyan történhet.

Vannak kiemelt figyelmet érdemlő területek, vagy olyan társadalmi, helyi csoportok, akikre figyelmet kell a költségvetésnek fordítani. Ilyenek az idősek, a nyugdíjasok, és azon belül is azok, akiknek megélhetési gondjai vannak saját anyagi helyzetük, jövedelmük, nyugdíjuk mértéke miatt. Az elmúlt időszakban a nyugdíjasok egy inflációt követőhöz hasonló emelkedést kaptak, sőt még 13. havi nyugdíjat is. Ezeknek a nyugdíjaknak a mértéke az egyébként általuk megélt elviselt inflációhoz képest nehéz helyzeteket hoztak. Azokra meg különösen, akik a 160 ezer Ft körüli átlagnyugdíj mértékhez képest alatta vannak. Ezért arra figyelni, hogy akiknek ilyen alacsony nyugdíjjal megélhetési problémájuk van, akkor nekik legyen a költségvetésnek olyan fészke amely ha ilyen felmerül, adjon fedezetet. És igaz, hogy nemcsak nyugdíjasokra, hanem a hátrányos helyzetű családokra, szegénységben élőkre, esetenként gyereket nevelőkre is figyelni kell, akik az önkormányzathoz, települési támogatásért fordulnak. Ennek a tapasztalásait az elmúlt év utolsó harmadában már érzékelték, és ez a folyamat várhatóan folytatódik, ők segítségre szorulnak.

Kiemelt figyelmet kaptak a költségvetésben az önkormányzati dolgozók, olyan szempontból, hogy őket szavakkal már nem biztos, hogy lehet lelkesíteni, hogyha a kormányzati intézkedés nem hat rájuk. És szó van egy jelentős közfoglalkoztatásból élő helyi munkavállalói rétegről, akiknek bár emelkedett a bére bruttó 100 ezer forintról, bruttó 116 ezer forintra, de ebből nagy várat nem lehet építeni.

Röviden szólna a fejlesztési célokról is. Nem adnák fel a fejlesztési elképzeléseket, bár vélhetően nem ez lesz a csúcspontja a beruházásoknak. Nem adnák fel a fontos célokat, keresik az új forrásszerzési, pályázati lehetőségeket, de mindenképpen ez évben is szeretnének fejlesztéseket megvalósítani, elnyert pályázati forrásokat felhasználni, megvalósítani. Ennek keretében az

Élhető település 500 millió Ft-ot elnyert támogatásának a folyamata zajlik. Ugyanebben a pályázati konstrukcióban nyert támogatás útfejlesztés, a Taskó út korszerűsítése, amely az előbbi pályázati produkcióval szemben egyszerűbbnek tűnik, és nem tartják kizártnak, hogy akár ez évi teljesülés is lehet.

Figyelnek minden megnyíló pályázati lehetőségre, a mai ülésen is tárgyalnak egy újabb fejlesztést, a bölcsődefejlesztési programot. Ez az uniós forrásoknak a válság utáni gazdaságfejlesztési alapjából forrásként érhető. Ezeket a fejlesztéseket úgy szeretnék sikerre vinni, hogy lakossági sarcot, adót vagy járulékot ne kelljen emelni. Nincs ilyen tervünk. Olyan módon szeretnék ezeket a fejlesztéseket megvalósítani, sikerre vinni, hogy fejlesztési hitelt sem szeretnének bevonni.

Beszéltek már róla, hogy ennek a költségvetésnek kell azért kezelnie szavakon túl némi anyagi támasszal a város 30. évfordulóját annak megünnepléséhez felmerülő forrásokat. Ez nem tud nagy szám lenni, csak amit a költségvetés teherbíróképessége el tud fogadni.

Nem kell elhallgatni ennek a fesztes költségvetésnek a bizonytalanságait sem. Bár mondta, hogy bizonyos ügyekre tartalékolnak, de olyan módon vállalták ennek a költségvetésnek az egyensúlyi helyzetét, hogy vannak benne tételek, amelyek hogyha nem jó irányba dőlnek el, akkor az a tartalék nincs, a biztonság nincs. Ha jó irányba, akkor talán lehet. Ezért a költségvetés kockázatot is vállalt, kockázatvállalásként egy-két tételt mondana. Benne van, hogy a kötelező kormányzati intézkedések miatt január 1-jétől érvényesített és végrehajtott bérintézkedések, a minimálbér, a garantált bér, a jogszabályok által előírt bérintézkedések megvalósultak, ezeket az intézmények tervezték, ezt az önkormányzati költségvetés kiadási oldalán engedte, de itt közel 60 millió forintról van szó, amit a kormányzatnak finanszíroznia kell és ez még nincs itt. Tavaly ilyenkor ez már a költségvetés tervezésekor itt volt, már lehetett vele tervezni.

Ilyen tételek miatt tagadhatatlan, hogy ennek a költségvetésnek 100 millió forintos bizonytalansága van. Bizonyosan az év felénél egy mély áttekintést kell majd tenni.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja. A bizottság köszönetét fejezi ki a tervező munkában résztvevőknek, összeszedett, jó előterjesztés készült, a szükséges indoklás tetten érhető és racionális.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Sánta József

A Polgári Időügyi tanács a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja. Több témában hangzottak el kérdések, krízishelyzetben élők, szociális konyha, pályázatok, dolgozók bérezése, 30 éves jubileumi ünnepség, fonyódliget. A kérdésekre kapott választ elfogadták.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Vincze Attila

Úgy gondolja, hogy a költségvetés szavatos és lényegretörő. Meghatározza az önkormányzat működésének 2023. évi pénzügyi kereteit. Elég részletes, ez pedig megalapozza a feladatok végrehajtását, a gazdálkodás folyamatosságát, a folyamatosságának a fenntartását. A lehetőséghez képest szociálisan érzékeny, hiszen igyekeznek előre gondolkodni és segíteni a rászorulóknak, azoknak, akik önhibájukon kívül nehéz helyzetbe kerülnek. Tehát részéről elfogadásra javasolja.

Mecsei Dezső

Ha visszagondol, néhány éve már csak válságkezelő, válságirányító költségvetést csinálnak. Úgy gondolja, hogy ez a költségvetés jól megszerkesztett és átgondolt. Ő is megköszöni a kivitelezésben, az előkészítésben résztvevők alapos munkáját, egy jól értelmezhető anyagot állítottak össze.

Kovácsné Hamar Éva

Úgy látja rengeteg szándékot kellett figyelembe venni a költségvetés elkészítésénél és ez nagy kihívás volt. A gazdasági helyzet, az infláció és minden befolyás. Többet teher nincs a lakosságon, ez nagyon jó. A másik a szociális érzékenység és örül annak, hogy a szociális támogatásokra szánt keretösszeg az idén sem csökkent, közel 30 millió Ft erre rendelkezésre áll. Elfogadásra javasolja.

Tóth József

Elég sok költségvetés előkészítést már megélt. Ez az előkészítés is nehéz volt. Már látszott, hogy mivel kell szembesülniük, mire kell megoldásokat keresni. Az elhangzottakhoz kapcsolódva valóban örülnek annak a szociálisan rászorulókra figyelésnek, a nehezen élőkre szükséges támogatások rendelkezésre állnak. Legyen ez akár a szociális étkezés kapcsán, hisz emelkednek az árak, akár az áram, a nyersanyag, a humán erőforrás.

Ezért vélhetően nem általában lakossági terhet raknak adóval vagy járulékkal, hanem bizonyos önkormányzat által biztosított szolgáltatásokra, amiket nekik kell teljesíteni az ahhoz kapcsolódó, felmerülő költségek nyomán muszáj ebben a térítési díjakat is újragondolni, de úgy, hogy ebben a szociális érzékenység valóban megjelenjen.

Akinek ezt nehéz megfizetni, annak segíteni kell, aki meg tudja fizetni, legyen minél több ilyen ember, az meg azt kéri, hogy fogadja el, hogy ebben a dologban nem tud változatlanul maradni a díj. Az az étkezési térítés, ami talán két-három éve változatlan.

Adókat nem vetnének ki amíg olyan kényszerek nem működnek, ami ezt elképzelhetetlenné teszi. Ez a költségvetés nem tartalmaz ilyet. Ez a költségvetés kiemelt módon tekintett a forrásoknak a biztosítására.

A rendelet teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendeletben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendeletet 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotási hatáskörében, a rendelet 20 §-a tekintetében a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/H. § (1) bekezdésben, a rendelet 22. §-a tekintetében a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 234. § (3) bekezdés c) pontjában, valamint a 237. §-ban biztosított felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és f) pontjában kapott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X.24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és gazdasági bizottsága, valamint Humán feladatok és ügyrendi bizottsága véleményének kikérésével az alábbi rendeletet alkotja:

I. Fejezet **Általános rendelkezések**

1. §

A rendelet hatálya kiterjed Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületére, és annak bizottságaira, a Polgármesterre, a Polgári Polgármesteri Hivatalra, valamint a helyi önkormányzat költségvetési szerveire.

2. §

(1) Önálló gazdasági szervezettel működő és gazdálkodó költségvetési szervek:

- a) Polgári Polgármesteri Hivatal
- b) Városgondnokság

(2) Önálló gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek:

- a) Önkormányzat
- b) Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár
- c) Napsugár Óvoda és Bölcsőde
- d) Polgári Szociális Központ

II. Fejezet **Az Önkormányzat költségvetésének főbb adatai**

1. A költségvetési bevételek

3. §

A Képviselő-testület a települési önkormányzat 2023. évi összesített költségvetésének bevételi főösszegét 2.613.067.447 Ft-ban állapítja meg. Ebből az önkormányzat költségvetési támogatásának összege 756.103.019 Ft. (A bekezdésben megállapított bevételi főösszeg előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, illetve kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 1. melléklet tartalmazza.)

2. A költségvetési kiadások

4. §

A Képviselő-testület a települési önkormányzat 2023. évi összesített költségvetésének kiadási főösszegét 2.613.067.447 Ft-ban állapítja meg. A megállapított kiadási főösszeg előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, illetve kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 1. melléklet tartalmazza.)

5. §

(1) A települési önkormányzat összevont, 2023. évi működési és fenntartási kiadási előirányzatait a Képviselő-testület az alábbiak szerint szabályozza:

- a) Működési előirányzatok összesen 2.009.505.451 Ft ezen belül:
- b) személyi jellegű kiadások: 872.273.539 Ft
- c) munkadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó: 107.768.787 Ft
- d) dologi jellegű kiadások és egyéb folyó kiadások: 722.719.228 Ft
- e) működési célú átadott pénzeszközök: 35.848.451 Ft

- f) egyéb működési célú kiadások: 233.975.446 Ft
- g) ellátottak pénzbeli juttatásai: 36.920.000 Ft

(2) A Képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szerveinek működési kiadásait - a kiemelt előirányzatokénti részletezést is tartalmazva - az 1. melléklet szerint állapítja meg.

6. §

(1) Az önkormányzat összevont felújítási és felhalmozási kiadásainak összege 552.416.354 Ft, ezen belül:

- a) a beruházási kiadások: 43.789.419 Ft
- b) a felújítási kiadások: 507.926.935 Ft
- c) az egyéb felhalmozási célú kiadások előirányzata: 700.000 Ft

(2) Az önkormányzat költségvetési szerveinek felújítási és felhalmozási kiadásait feladatonként részletezve a 3. melléklet tartalmazza.

(3) Az önkormányzat egyéb - 4. § (1) és 5. § (1) bekezdésében megállapított előirányzatokba nem tartozó (hitelek, rövid lejáratú értékpapírok kiadási előirányzata, kölcsönnyújtás előirányzata, finanszírozási előleg) kiadásainak előirányzata: 51.145.642 Ft

(4) A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat tájékoztató jelleggel, mérlegszerűen, egymástól elkülönítetten, de – a finanszírozási műveleteket is figyelembe véve – együttesen a 2. melléklet mutatja be.

(5) Elkülönítetten az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételei, kiadásait a 4. melléklet tartalmazza.

7. §

(1) Az általános és céltartalék előirányzatait az 5. melléklet tartalmazza.

(2) Az önkormányzat összesített tartaléka:

- a) Általános tartalék: 29.169.766 Ft, ebből az EU projektek megvalósítására 0 Ft
- b) Céltartalékok: 204.805.680 Ft

(3) A több éves kihatással járó feladatok előirányzatait a 6. melléklet tartalmazza.

(4) Az adósságot keletkeztető ügyeletekből eredő fizetési kötelezettséget a 7. melléklet tartalmazza.

III. Fejezet

A költségvetés végrehajtására vonatkozó rendelkezések

3. A települési önkormányzat költségvetési hiánya, finanszírozásának módja

8. §

(1) A települési önkormányzat költségvetési hiánya

- a) Működési célú költségvetési bevételek összesen: 1.676.553.630 Ft
- b) Működési célú költségvetési kiadások összesen: 2.009.505.451 Ft
- c) Működési célú költségvetési egyenleg: -332.951.821 Ft
- d) Felhalmozási célú költségvetési bevételek összesen: 644.415.407 Ft

- e) Felhalmozási célú költségvetési kiadások összesen: 552.416.354 Ft
- f) Felhalmozási célú költségvetési egyenleg: 91.999.053 Ft
- g) Működési célú finanszírozási bevételek összesen: 254.806.418 Ft
- h) Működési célú finanszírozási kiadások összesen: 30.033.817 Ft
- i) Működési célú finanszírozási egyenleg: 224.772.601 Ft
- j) Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen: 37.291.992 Ft
- k) Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen: 21.111.825 Ft
- l) Felhalmozási célú finanszírozási egyenleg: 16.180.167 Ft
- m) Az önkormányzat költségvetési egyenlege összesen: -240.952.768 Ft
 - ma) ebből működési célú hiány/többlet: -332.951.821 Ft
 - mb) ebből felhalmozási célú hiány: 91.999.053 Ft

(2) A hiány finanszírozásának módja:

- a) belső finanszírozású: működési célú pénzmaradvány: 203.660.776 Ft
- b) belső finanszírozású felhalmozási célú pénzmaradvány: 37.291.992 Ft
- c) külső finanszírozású felhalmozási célú hitelfelvétel: 0 Ft

(3) Az önkormányzat év közbeni likviditási gondjainak elhárítása külső finanszírozású, a számlavezető pénzügyintézetől folyószámla-hitel felvétel útján történhet.

(4) A működési és a felhalmozási célú hitel felvételéről szóló döntés a Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik.

4. A költségvetési létszámkeret

9. §

(1) A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzata és intézményei létszámkeretét az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) Tervezett állományi létszám 2023. évre: 149,0 fő
- b) Közfoglalkoztatottak éves létszáma: 97,25 fő
- c) Megváltozott munkaképességű foglalkoztatottak létszáma: 4,5 fő

(2) Az önkormányzat költségvetési szerveinek állományi létszámkeretét a Képviselő-testület az 1. mellékletben feltüntetettek szerint határozza meg.

(3) Létszámkeret emelésére kizárólag a Képviselő-testület jogosult.

(4) Az év közben megüresedett álláshelyek betöltésére a Fenntartóval történő egyeztetést követően kerülhet sor. Az átmenetileg betöltetlen álláshelyekre jutó személyi juttatások előirányzatával úgy kell gazdálkodni, hogy az álláshely az év bármely időpontjában betölthető legyen.

(5) Az intézmények a rendeletben meghatározott állományi létszámkeretet nem léphetik túl.

(6) Az intézmények létszámváltozással összefüggő adatszolgáltatásra, bejelentésre kötelezettek a Fenntartó felé. A létszámkeretet érintő változásokat kötelesek a végrehajtást megelőzően két hónappal bejelenteni.

5. Kötelezettségvállalás rendje

10. §

A kiadások teljesítéséhez kapcsolódó megrendelések, kötelezettségvállalások esetében nettó 2.000.000 Ft összeget meghaladó beszerzésnél, szolgáltatás vásárlásánál legalább három gazdálkodó szervezettől kell írásos árajánlatot kérni.

6. Az előirányzat módosítása

11. §

(1) A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a Képviselő-testület dönt.

(2) A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatók, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatók.

(3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Önkormányzat és a Polgári Polgármesteri Hivatal bevételeinek és kiadásainak módosítására és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításra esetenként és intézményenként, vagy feladatonként nettó 5.000.000 Ft összeg erejéig, döntéséről tájékoztatja a Képviselő-testületet.

(4) Ha a helyi önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, e tényről a polgármester a Képviselő-testületet tájékoztatja.

(5) A Képviselő-testület az (1), (2) és (3) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés - a helyi önkormányzatot érintő módon - a támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a Képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(6) A Polgári Polgármesteri Hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

(7) Az intézmények részéről önkormányzati támogatás biztosítására irányuló pótigény csak a költségvetés tervezésekor még nem látható, az intézmény működését veszélyeztető, intézkedést igénylő feladatok megoldására nyújtható be.

(8) Az igények csak a Polgári Polgármesteri Hivatal szakmailag illetékes irodavezetők véleményezését követően, a polgármester előterjesztésével kerülhetnek az illetékes szakmai bizottságok, majd a Képviselő-testület elé.

(9) A Képviselő-testület a pénzbeli és természetbeni ellátások jogcímeiken belül és az egyes segélyfajták tekintetében az előirányzat-módosítás jogát átruházza a Humánfeladatok és ügyrendi bizottságra.

12. §

- (1) A költségvetési rendelet módosítására a polgármester szükség szerint, de legalább 4 alkalommal javaslatot tesz.
- (2) Az átruházott hatáskörben hozott döntések a Képviselő-testület által előzetesen jóváhagyottnál nagyobb (többslet) kiadással nem járhatnak.
- (3) A kiemelt és a Képviselő-testület által meghatározott előirányzatot csak jogszabály, illetőleg a Képviselő-testület módosíthatja.

13. §

- (1) Amennyiben a költségvetési év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülönített állami pénzalap a települési önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a Képviselő-testületet negyedévente tájékoztatni köteles.
- (2) A települési önkormányzat költségvetési szervei a jóváhagyott kiemelt előirányzatokon belül a részelőirányzatoktól - Az államháztartásról szóló 368/2011. (XII.31.) sz. Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével - előirányzat-módosítás nélkül is eltérhetnek. Az előirányzat-módosítás, átcsoportosítás nem irányulhat az előirányzat-módosítási kötelezettség nélkül teljesülő előirányzatok jóváhagyott céltól eltérő csökkentésére.
- (3) A költségvetési szerv saját hatáskörében végrehajtott előirányzat átcsoportosítása, illetve növelése, többslet költségvetési támogatási igénnyel sem a folyó költségvetési évben, sem pedig a következő évben nem járhat.
- (4) A települési önkormányzat költségvetési szerveinek vezetői a jogszabályi felhatalmazás alapján saját hatáskörben végrehajtott előirányzat-módosításokról a Képviselő-testületnek negyedévenként kötelesek beszámolni.
- (5) A települési önkormányzat költségvetési szervei az előirányzat módosítására benyújtott javaslatukban, valamint a pótelőirányzatot igénylő előterjesztésekben tájékoztatják a Képviselő-testületet a kiadási többslet egyszeri (csak az adott költségvetési évben érvényesül) vagy tartós (a költségvetési előirányzatokba véglegesen beépülő) jellegéről. A tartós jellegű előirányzat növekményből eredő, további költségvetési éveket érintő hatásokat be kell mutatni a döntés előkészítés során. A fenti elemzés nélkül a Képviselő-testület nem tárgyalhat és nem hozhat döntést e tárgykörben.
- (6) A költségvetési szervek az előirányzat-módosítást követően 30 napon belül módosítják az előirányzat felhasználási ütemtervüket.

7. A települési önkormányzat költségvetési szervei

14. §

- (1) A települési önkormányzat költségvetési szerveinek intézményfinanszírozását a képviselő-testület 908.812.669 Ft-ban határozza meg. Intézményenkénti részletezése az 1. mellékletben található.
- (2) Az önkormányzat által létesített, vagy fenntartott költségvetési szerv kiadási előirányzatát nem lépheti túl kivéve, ha az államháztartás más alrendszereitől, alapítványból és saját

tevékenységéből származó nem tervezett bevételt ér el, valamint a Képviselő-testület által jóváhagyott maradvánnyal rendelkezik.

(3) A költségvetési szerv a jóváhagyott bevételi előirányzaton felüli többletbevételét és a külön jogszabályban szabályozott felülvizsgálatot követően jóváhagyott, előző évi előirányzati maradványát kizárólag a Képviselő-testület döntése után használhatja fel.

(4) A költségvetési szerv vezetője egy személyben felelős az intézmény gazdálkodásának szabályszerűségéért, az intézmény számára előírt bevételi terv teljesítéséért, a gazdálkodásról készült információk valóságáért, valamint az előirányzat-módosítások e rendeletben meghatározott időpontban történő Képviselő-testület elé terjesztéséért.

8. A tartalék felhasználására vonatkozó szabályok

15. §

(1) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az általános tartalék terhére – ide nem értve az EU projektek megvalósítására elkülönített általános tartalék összegét - a költségvetésbe be nem épített kiadások (azonnali intézkedést igénylő helyi ügyek, települési események, közösségi kezdeményezések) teljesítésére alkalmanként maximum nettó 250.000 Ft összegig rendelkezzen.

(2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az általános tartalék terhére – ide nem értve az EU projektek megvalósítására elkülönített általános tartalék összegét – a költségvetésben biztosított kiadási előirányzatok kiegészítéseként, legfeljebb azok 5 %-áig, alkalmanként nettó 500.000 Ft összegig rendelkezzen.

(3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a járványügyi rendkívüli kiadásokra elkülönített céltartalék terhére, a feladatok ellátásához szükséges kiadások teljesítésére nettó 1.000.000 Ft összeg erejéig rendelkezzen.

(4) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a város lakosságát érintő krízishelyzet (extrém időjárás okozta árvíz, belvíz, villámcsapás, vihar, fagyveszély, illetve a városlakókat érintő járvány, tömegszerencsétlenség, valamint családok életében bekövetkezett tragédia) esetén az általános tartalék terhére alkalmanként legfeljebb nettó 2.000.000 Ft erejéig rendelkezzen.

(5) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a közfoglalkoztatási pályázatok egyéb kiadásaira elkülönített céltartalék terhére a pályázatban nem szereplő, de a feladatok ellátásához szükséges kiadások teljesítéséről alkalomszerűen rendelkezzen.

(6) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatok előkészítésére és a projektek megvalósítására elkülönített céltartalék terhére a költségvetésbe be nem épített kiadások teljesítéséről maximum nettó 5.000.000 Ft összegig rendelkezzen.

(7) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a műemlékvédelmi alap terhére a Helyi Értéktár Bizottság döntése alapján a szükséges kiadások teljesítéséről rendelkezzen.

(8) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok rendkívüli kiadásaira elkülönített céltartalék terhére a gazdasági társaságoktól érkezett és indoklással alátámasztott kérelem alapján a működés stabilitása érdekében rendelkezzen.

(9) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az intézmények finanszírozási kiadásaira, valamint az intézmények dologi kiadásaira elkülönített céltartalék terhére a költségvetésbe be nem épített kiadások teljesítéséről rendelkezzen.

(10) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a bérkompenzációs kiadásokra elkülönített céltartalék terhére a költségvetésbe be nem épített kiadások teljesítéséről rendelkezzen.

(11) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Város 30 éves jubileumi ünnepeinek kiadásaira elkülönített céltartalék terhére a költségvetésbe be nem épített kiadások teljesítéséről rendelkezzen.

(12) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a kötelezően ellátandó önkormányzati feladatok finanszírozási kiadásaira elkülönített céltartalék terhére a költségvetésbe be nem épített kiadások teljesítéséről rendelkezzen.

(13) A Képviselő-testület felhatalmazza a Humánfeladatok és ügyrendi bizottságot, hogy a sportszervezetek, non-profit szervezetek támogatására elkülönített céltartalék felhasználásáról döntsön.

(14) A Képviselő-testület felhatalmazza a Pénzügyi és gazdasági bizottságot, hogy a karbantartási jellegű kiadások év közben felmerülő módosításáról döntsön.

(15) Az egyéb céltartalékok felhasználása tekintetében a Pénzügyi és gazdasági bizottság javaslatát követően a Képviselő-testület dönt. A céltartalékok a rendelet 5. számú mellékletében megjelölt célokra használhatók fel.

(16) A polgármester az (1 - 12) bekezdésben, a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság az (13) bekezdésben, a Pénzügyi és gazdasági bizottság a (14) bekezdésben foglalt felhatalmazás alapján történt rendelkezéseiről a soron következő előirányzat-módosítással egyidejűleg a Képviselő-testületet tájékoztatni kötelesek.

9. A maradvány felhasználása

16. §

(1) A maradvány elszámolásának alapja a tárgyévi bevételek és kiadások különbsége.

(2) A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv maradványát az irányító szerv az éves beszámolóhoz kapcsolódóan felülvizsgálja és jóváhagyja.

(3) Az év végi maradványokból az intézményeket nem illeti meg:

- a) a végleges feladatelmaradás miatti összeg
- b) a célfeladattal adott előirányzat maradványa
- c) az intézményi alapfeladat ellátáshoz kapcsolódó olyan bevétel nettó (az indokolt kiadással csökkentett) összege, mely bizonyítottan alul tervezésből származik
- d) a személyi juttatás és a munkaadót terhelő járulékok azon része, melyet a feladatellátás érdekében nem használt fel
- e) a dologi kiadások előző évi szintjéhez viszonyított növekményét el nem érő összeg.

(4) A (3) bekezdésben foglaltak szerinti maradvány felhasználásáról a Képviselő-testület dönt.

10. Költségvetési többlet

17. §

(1) A Polgári Polgármesteri Hivatal az önkormányzati gazdálkodás során az év közben létrejött költségvetési többletet (felhalmozási vagy működési jellegű) – átmenetileg, vagy tartósan rendelkezésre álló szabad pénzeszközt- értékpapír vásárlására, illetve pénzügyi pénzügyi intézményi pénzügyi útján hasznosíthatja.

(2) Az (1) bekezdés szerint hasznosítással kapcsolatos szerződések, illetve pénzügyi műveletek lebonyolítását a Képviselő-testület a polgármester hatáskörébe utalja. A polgármester a megtett intézkedésről a soron következő előirányzat-módosítással egyidejűleg tájékoztatást ad a Képviselő-testület számára.

(3) Az (1)–(2) bekezdésben foglalt eljárás során törekedni kell arra, hogy a megvásárolt értékpapírok állami garanciával rendelkezzenek, illetőleg azok zárolásáról gondoskodni kell.

IV. Fejezet A pénzellátás

18. §

(1) Az Önkormányzat gazdálkodásának végrehajtó szerve a Polgári Polgármesteri Hivatal.

(2) A költségvetési szervek pénzellátásáról a Polgári Polgármesteri Hivatal a heti finanszírozási napokon köteles gondoskodni.

(3) A költségvetési szerveknél a készpénzben történő kifizetés jogcímei a következők:

- a) személyi juttatások: megbízási díj, tiszteletdíj, jutalom, utazási, munkába járási költségtérítés, utazási jegy és bérlet, kiküldetési költség, védőeszköz, munkaruha térítés, szociális juttatások, közfoglalkoztatott munkabér, hóközi kifizetések, költség-áttalány,
- b) dologi kiadások: készlet- és anyagvásárlás, nyomtatvány, szakkönyv, kis értékű tárgyi eszköz, szolgáltatás díja, reprezentációs kifizetések, rendezvényekhez kapcsolódó előadói és szolgáltatási díjak,
- c) nagy értékű tárgyi eszköz beszerzés esetén a költségvetési szerv vezetőjének eseti minősítése alapján.

(4) A települési önkormányzat költségvetési szerveinek a támogatását a Képviselő-testület az előirányzat felhasználási ütemtervnek megfelelően biztosítja. A települési önkormányzat költségvetési szervei költségvetési elszámolási számlájuk napi záró egyenlege az alábbi összegeket nem haladhatja meg:

- a) Polgári Polgármesteri Hivatal 1.000.000 Ft
- b) Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 200.000 Ft
- c) Napsugár Óvoda és Bölcsőde 600.000 Ft
- d) Városgondnokság 1.000.000 Ft
- e) Polgári Szociális Központ 600.000 Ft

(5) Az intézményvezető a pénzügyi bankszámla forgalmi értesítő kézhezvételét követően haladéktalanul köteles intézkedni a maximalizált összegben felüli pénzkészlet az Önkormányzat költségvetési elszámolási számlájára történő visszautalásáról.

(6) A települési önkormányzat költségvetési szervei e rendelet kihirdetése napján hatályos pénzkezelési szabályzatukban meghatározott házipénztár maximális pénzkészletét a felügyeleti szerv előzetes engedélye nélkül nem módosíthatják.

(7) Az előirányzat felhasználási ütemtervtől eltérni nem lehet. Ez alól kivételt képeznek a beruházások és a felújítások.

(8) Amennyiben az éves előirányzat felhasználási ütemtervhez igazodóan likviditási problémák merülnek fel a költségvetési szervnél, úgy annak módosítására irányuló kérelmét a jegyzőnek benyújtja. A jegyző a felülvizsgálatot követően jóváhagyja a jogos igényeket. A jóváhagyást követő 30 napon belül a költségvetési szerv elkészíti a módosított előirányzat felhasználási ütemtervet.

(9) A Képviselő-testület a társadalmi szervezetek és vállalkozások támogatását, amennyiben a támogatás összege a 500.000 Ft-ot meghaladja, havi ütemezésben (1/12-enként) biztosítja. Az 500.000 Ft alatti támogatásokat egy összegben az igénylésnek megfelelően biztosítja a Képviselő-testület.

19. §

(1) A non-profit szervezetek és sportszervezetek a költségvetési évben pályázat útján igényelhetnek támogatást. Az e célra elkülönített tartalékkereten belüli támogatás összegéről, a benyújtott támogatási igények alapján a Képviselő-testület Humánfeladatok és ügyrendi bizottsága dönt. Az önkormányzat által támogatott non-profit szervezetek és sportszervezetek évente egy alkalommal kötelesek az önkormányzati támogatás összegével elszámolni Polgár Város Önkormányzatának.

(2) Az (1) bekezdésben foglalt elszámolási kötelezettség elmulasztása esetén a non-profit szervezetek és sportszervezetek támogatását fel kell függeszteni.

20. §

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/H. § (1) bekezdésben biztosított jogkörben a Képviselő-testület a polgármester számára az eredményesen végzett munkája értékelésére a polgármesteri illetmény háromhavi összegének megfelelő jutalom fedezetét biztosítja.

21. §

A költségvetési szerveknél a jutalmazásra fordítható és kifizethető összeg nem haladhatja meg a foglalkoztatottak személyi juttatásai előirányzatának 10 %-át. Ennek fedezetére a személyi juttatások évközi megtakarítása forrás szolgálhat, ennek felhasználása a fenntartó engedélyével történhet.

22. §

(1) Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 65. § (6) bekezdése által adott felhatalmazás alapján a Képviselő-testület a közszolgálati tisztviselők illetményalapját 2021. évben 50.150 forint összegben állapította meg.

(2) A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 234. § (3) bekezdés c) pontja alapján az önkormányzatnál foglalkoztatott valamennyi felsőfokú iskolai végzettségű

köztisztviselőnek a tárgyévre illetménykiegészítést állapít meg a Képviselő-testület, amelynek mértéke a köztisztviselő alapilletményének 10 %-a.

(3) A Polgármesteri Hivatal Közszolgálati Szabályzatában meghatározott munkakörökben az önkormányzatnál foglalkoztatott valamennyi érettségi végzettségű köztisztviselőnek a tárgyévre munkaköri pótlékot állapít meg a Képviselő-testület, amelynek mértéke a köztisztviselő alapilletményének 10 %-a.

(4) A Polgármesteri Hivatal Közszolgálati Szabályzatában meghatározott munkakörökben az önkormányzatnál foglalkoztatott köztisztviselőnek a tárgyévre a besorolásánál figyelembe vett iskolai végzettségénél magasabb szintű szakképesítés esetén képzettségi pótlékot állapít meg a Képviselő-testület, amelynek mértéke a köztisztviselői illetményalap 40 %-a.

23. §

(1) Az önkormányzat költségvetéséből nyújtott, nem normatív, céljellegű, fejlesztési támogatások kedvezményezettjeinek nevére, a támogatás céljára, összegére, továbbá a támogatási program megvalósítási helyére vonatkozó adatokat Polgár Város Önkormányzatának honlapján közzé kell tenni, legkésőbb a döntés meghozatalát követő 60. napig.

(2) A közzétételre nem kerül sor, ha – az (1) bekezdésben meghatározott határidő előtt – a támogatást visszavonják, vagy arról a kedvezményezett lemond.

24. §

(1) Az önkormányzat pénzeszközei felhasználásával, az önkormányzathoz tartozó vagyonnal történő gazdálkodással összefüggő – a nettó ötmillió forintot elérő, vagy azt meghaladó értékű – árubeszerzésre, építési beruházásra, szolgáltatás megrendelésre, vagyonértékesítésre, vagyonhasznosításra, vagyon vagy vagyoni értékű jog átadására, valamint koncesszióba adásra vonatkozó szerződések megnevezését (típusát), tárgyát, a szerződést kötő felek nevét, a szerződés értékét, határozott időre kötött szerződések esetében annak időtartamát, valamint az említett adatok változásait közzé kell tenni a szerződés létrejöttét követő 60 napon belül. A közzétételről az önkormányzati költségvetési szerv nevében szerződést kötő személy gondoskodik.

(2) A szerződés értéke alatt a szerződés tárgyáért kikötött – általános forgalmi adó nélkül számított – ellenszolgáltatást kell érteni, ingyenes ügylet esetén pedig a vagyon piaci vagy könyv szerinti értéke közül a magasabb összeget kell figyelembe venni. Az időszakonként visszatérő – egy évnél hosszabb időtartamra kötött – szerződéseknél az érték kiszámításakor az ellenszolgáltatás egy évre számított összegét kell alapul venni. Az egy költségvetési évben ugyanazon szerződő féllel kötött azonos tárgyú szerződések értékét az (1) bekezdés szerinti közzétételi kötelezettség szempontjából egybe kell számítani.

25. §

(1) Amennyiben bármely önállóan gazdálkodó költségvetési szervnél a költségvetési szerv által elismert tartozásállomány az - e rendeletben meghatározott - havi időarányos finanszírozás összegének 10%-át meghaladja, illetőleg a fizetéshalasztás a 30 napot eléri, a költségvetési szerv vezetője ezt köteles haladéktalanul, írásban a polgármesternek jelenteni.

(2) A Képviselő-testület a polgármester kezdeményezésére a jelentéstől számított 20 napon belül önkormányzati biztost jelöl ki.

(3) Amennyiben az (1) bekezdésben foglalt jelzéstől számított 20 napon belül a Képviselő-testület nem ülésezik, a polgármester köteles az önkormányzati biztos kijelöléséről gondoskodni, s ezen intézkedéséről a Képviselő-testületet a soron következő ülésen tájékoztatni.

V. Fejezet **Vegyes és záró rendelkezések**

26. §

(1) A Képviselő-testület felhatalmazza és kötelezi költségvetési szerveinek vezetőit az önkormányzat költségvetésében előírt bevételek beszedésére, a kiadások teljesítésére.

(2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társadalombiztosítási források átvételére vonatkozó megállapodás megkötésére.

(3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tárgyévre vonatkozó, önerő nélküli pályázatok benyújtására, ezzel összefüggésben a további évekre kötelezettséggel nem járó szerződések megkötésére.

27. §

Az önkormányzat költségvetési szerve az alaptevékenységen túlmenően a 2011. évi CXCV. törvény 7. § (2) bekezdés a) pontja alapján a rendelkezésére álló kapacitásokat szakmai alapfeladata ellátására használhatja. Kivételesen az időlegesen szabad kapacitásait nem kötelezően végzett tevékenységre is hasznosíthatja.

28. §

Hatályát veszti az önkormányzat 2023. évi költségvetésének elfogadásáig végrehajtandó átmeneti gazdálkodásáról szóló 22/2022. (XII. 16.) önkormányzati rendelet.

29. §

Ez a rendelet 2023. február 27-én lép hatályba.

Polgár, 2023. február 23.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző

3./ napirend

Javaslat az önkormányzat munkavállalóinak bérfejlesztésére

Tóth József kiegészítése

Az előbb elfogadták a költségvetést. Aki ebben mélyrehatóan tájékozódott, az látja, hogy van a költségvetés tartaléktáblázatának egy sora, szükséges egy jelentős keretet a költségvetésben meghatározni céltartalékként, amely önkormányzati dolgozókat érinti, és azt a méltánytalan, igazságtalan állapotot próbálja nem megoldani, hanem tompítani, valamilyen módon befolyásolni, pozitív irányba elmozdítani, ami a munkavállalóknak a jövedelmi helyzetében lévő különbözőségeket jelenti. A különbözőséget az okozza, hogy van az önkormányzatnak közel 170 munkavállalója, van körülbelül 100 közfoglalkoztatott, akik részben, de csak részben a kormányzati beintézkedés hatására jövedelmi pozíciókban előrébb léptek. Nagyon helyesen, hisz a minimálbér január 1-jétől 200 ezer forintról 232 ezer forintra növekedett, ez 16 százalékos növekedés, a garantált bér pedig 260 ezer forintról 296.400 Ft-ra emelkedett. Ez 14 százalékos bérfejlesztés. És vannak természetes módon ágazati, jogszabályi megalapozottságú bérintézkedések. Akiknek ez jár, nagyon jó és örülnek neki, az ő pozíciójukat elmozdították abból a helyzetből, ami 2022. december 31-én rögzített volt, ahhoz képest mégiscsak emelkedett és bár nem az inflációval, mert az előbb említett számok biztosan nem tudják a decemberi 25%-os inflációt oldani, de mégiscsak egy bérfejlesztés, még ha nem is reáljövedelem növekedés, csak szinten tartás. Igen ám, de vannak, akik ennek nem tudtak részese lenni, így nagyon jelentős reáljövedelemvesztést szenvednek el. Akiknél nem tud változni, ott bértorlódást okoz ez az intézkedés. Ezért a költségvetés készítése folyamatában volt egy olyan szándék, hogy ezt a méltánytalan helyzetet, amit kormányzati intézkedésnek kellene rendeznie, hogy a közalkalmazottaknak és köztisztviselőknek tisztességes bért adjon, azt most nekik meg kell próbálni megoldani, mert szép szavakkal nagyon nehéz már lelket tartani a közszolgákban, a közalkalmazottakban, munkavállalókban, köztisztviselőkben. Ezért ez a költségvetés nagyon bátor vállalást tett a bizonytalanság közepette, egy olyan keretet hozott létre, amely ezt a kérdést megpróbálja tompítani, orvosolni. Arra irányul, hogy akinek nincs kormányzati bérintézkedésben érintettsége, azoknak átlagosan 10%-os bérrendezésre teremt fedezetet. Bátor a döntés, mert, ha ez nem egyszeri bérjuttatás, hanem bérfejlesztés, akkor ez a bérbe beépül, ez vissza nem vonható, ez a következő év költségvetési tervezésénél is már, mint kötelezettségvállalás szerepel. Ezzel együtt is meg kell hozni a döntést.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

10/2023. (II. 23.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat az önkormányzat munkavállalóinak bérfejlesztésére” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A 2023. évi költségvetési rendelet 5. sz mellékletében szereplő, bérfejlesztésre vonatkozó céltartalék 14.187.749,- Ft összegét intézmény finanszírozásként az alábbiak szerint biztosítja:
 - Városgondnokság 4.244.327,- Ft, melyből
 - személyi juttatásokra 3.756.042,- Ft
 - munkaadókat terhelő járulékokra 488.285,- Ft
 - Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2.001.405,- Ft, melyből
 - személyi juttatásokra 1.771.155,- Ft
 - munkaadókat terhelő járulékokra 230.250,- Ft
 - Polgármesteri Hivatal 7.942.017,- Ft, melyből
 - személyi juttatásokra 7.028.334,- Ft
 - munkaadókat terhelő járulékokra 913.683,- Ft.

Határidő: 2023. február 28.

Felelős: polgármester

4./ napirend

Javaslat a saját bevételek és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek meghatározására

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

11/2023. (II. 23.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a saját bevételek és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek meghatározására” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1./ A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzata saját bevételei összegét és az adósságot keletkeztető ügyleteiből

eredő fizetési kötelezettségeinek a 2023. évre, valamint a tárgyévet követő három évre (2024-2026) várható összegét az előterjesztés 1. számú mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Tóth József polgármester

5./ napirend

Javaslat Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Központja szakmai dokumentumainak módosítására

Tóth Árpádné kiegészítése

Elmondja, hogy 2023. február 1-től az intézmény végleges székhelye, jogerős működési engedély alapján Polgár, Barankovics tér 5. Az új működési engedély szükségessé tette, hogy az intézmény alapidokumentumai átvezetésre kerüljenek, törzskönyv, alapító okirat és a jelenlegi előterjesztés alapján az intézmény szakmai programjaiban, mellékletében is megtörténik a módosítás. A testületi döntést követően az új szakmai program lép életbe.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

12/2023. (II. 23.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Központja szakmai dokumentumainak módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

- 1./ A képviselő-testület az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti, Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Központja Szakmai Programját és mellékleteit elfogadja.
- 2./ A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosításokkal kapcsolatos szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: dr. Sivák Anita jegyző

6./ napirend

Beszámoló a Polgári Települési Értéktár Bizottság 2022. évben végzett tevékenységéről

Ferenczné Fajta Mária kiegészítése

Az előterjesztés és a beszámoló részletesen taglalja a bizottság 2022. évben végzett tevékenységét, az értéktári javaslatokat. 2016. óta gyűjtik és gondozzák a település nyilvántartott értékeit. Fontos, hogy csak javaslattétel után kerülhet be érték, amit bárki javasolhat. Jó példa erre a legutóbbi érték, Vitéz Enczi Mihály. A javaslattételhez szükséges nyomtatványok megtalálhatók a honlapon.

Tavaly például a Hurka-pite fesztiválon kiállítást szerveztek a régi idők disznótoraiból. Ennek szellemében állították össze a 2023. évi munkatervüket, amiben szerepel a II. Polgári Értékek Napja. Az első a város 25. évfordulójának évében volt, ebből kiindulva a jubileumi évek a legalkalmasabbak, annyival bővülne, hogy nem csak helyi termékeket mutatnák be hanem bárki bemutatkozhatna, civil szervezetek, alapítványok más szervezetek, intézmények is standot kapnának.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Kovácsné Hamar Éva

Jó kezekben van a polgári értékek mentése, a bizottság igazán elhivatott, sok ötletük és javaslatuk van. Ő úgy gondolja, hogy értékes a munka, amit végeztek, továbbvitték a jó kezdeményezést az útmenti keresztek gondozása kapcsán, ez jó. Sok területen folytatódik az értékek mentése, nyomtatott formában és a közösségi oldalon is követhető. A jubileumi programterv is ígéretes. Jó munkát kíván erre az évre is.

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

13/2023. (II. 23.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgári Települési Értéktár Bizottság 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta:

1. Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgári Települési Értéktár Bizottság 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés melléklete szerinti tartalom alapján elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester

7./ napirend
Javaslat a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2023-2028-ig szóló továbbképzési programjának jóváhagyására

Peténé Molnár Éva kiegészítése

A nemzeti köznevelésről szóló törvény írja elő, hogy ezt az anyagot 5 évenként jóváhagyásra be kell nyújtani a fenntartó felé. Most ez történt meg.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

14/2023. (II. 23.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2023-2028-ig szóló továbbképzési programjának jóváhagyására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta.

- 1./ A képviselő-testület a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2023-2028-ig terjedő időszakra szóló továbbképzési programját a megismert tartalom szerint elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Peténé Molnár Éva intézményvezető

8./ napirend
Javaslat a bölcsődei nevelés fejlesztésére vonatkozó pályázat benyújtására

Tóth József kiegészítése

A határozati javaslat pontosításra kerülne, ennek ismertetésére felkéri a műszaki iroda vezetőjét.

Kissné Barta Piroska

Elmondja, hogy erről a pályázati lehetőségről a Kormányhivataltól kaptak tájékoztatást. Február 15-én került volna kiírásra, de ez még nem történt meg. Az ismert pályázati kiírás szerint új, 2 csoportos bölcsőde létrehozására pályázhatnak, és maximálisan 420 millió Ft igényelhető.

A pontosítás a határozati javaslatban történne, nem lenne benne a 14+12 fős férőhely, hanem két teljes létszámú csoportra nyújtanák be, és nem 390 millió Ft-ra hanem 420 millió Ft-ra módosulna.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Kovácsné Hamar Éva

Ismeretes, hogy Polgáron 14 fős bölcsőde működik ahová 2 éves kortól tudnak gyerekeket felvenni. A bizottsági ülésen megkérdezte, hogyan is alakultak eddig az igények. Ha megvalósulna a fejlesztés akkor 2 év alatti gyerekek felvételére is sor kerülhet.

Peténé Molnár Éva

Elmondja, hogy 2010-2011 óta működik a bölcsőde. Kérte, hogy kimutatás készüljön beiratkozott és fel nem vett gyerekekről. Volt olyan több éven keresztül, mikor férőhelyhiány miatt elutasítottak gyereket, ez 2020 óta már nem történik meg, mert elsősorban azokat a szülőket célozzák, akik mindketten dolgoznak. Ki akarják használni a férőhelyeket, a 14 főt, 2 év felettieket fogadnak, mindenkit fel tudtak venni, mert a 2 éves kor utáni óvodai átmenetet is zökkenőmentesen tudják megoldani. A 2,5 éves korú gyerekeket felvehetik óvodába 2015-től így felmenő rendszerben megoldják, ha van fejlett gyerek akkor tudnak újat felvenni a bölcsődébe. Az, hogy a bölcsődére mennyire lesz igény, nehéz most megmondani, azt látják, hogy a születendő gyerekek száma növekszik, a gazdasági helyzet miatt hamarabb visszatérnek a szülők dolgozni.

Vélemény, javaslat

Molnár János képviselő távozott a teremből.

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 7 fő vett részt.

15/2023. (II. 23.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a bölcsődei nevelés fejlesztésére vonatkozó pályázat benyújtására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1./ A Képviselő-testület pályázatot nyújt be a Széchenyi Terv Plusz kertében meghirdetett RRF-1.1.2-2021 azonosító számú, „Bölcsődei nevelés fejlesztése” című pályázati felhívásra, az alábbi tartalommal:
 - A tervezett fejlesztés célja egy új kétcsoportos (14+14 férőhely) bölcsődekomplexum létesítése.
 - A tervezett fejlesztés helyszíne a Polgár, Dózsa György út 1. szám alatti polgári 676/2 hrsz alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan.
 - Igényelt támogatás: 420 000 000 Ft (100%-os támogatási intenzitás)

- 2./ A Képviselő-testület felhatalmazza polgármestert a pályázat előkészítéséhez szükséges szerződések (tanulmány készítés, tervezés) aláírására, valamint a pályázat beadásához kapcsolódó nyilatkozatok megtételére, a pályázat benyújtására, hiánypótlások teljesítésére és a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester

Molnár János képviselő visszaérkezett a terembe.

9./ napirend

Javaslat az önkormányzat és intézményei egyetemlegesből kizárt fogyasztási-helyeinek 2023-2025. évi földgáz energia beszerzésére

Tóth József kiegészítése

Az írásos anyagban a bizottsági ülésen módosítás történt, ami arra irányul, hogy ne 2 évre, hanem 1 évre vonatkozzon a beszerzés.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja, az itt ismertetett módon.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

16/2023. (II. 23.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat az önkormányzat és intézményei egyetemlegesből kizárt fogyasztási-helyeinek 2023-2024. évi földgáz energia beszerzésének bonyolítására” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

- 1./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közbeszerzési szabályzatban foglaltakkal összhangban úgy határoz, hogy az önkormányzat és intézményei számára földgáz energia beszerzéshez csatlakozik a Sourcing Hungary Szolgáltató Kft. (székhely: 1138 Budapest, Madarász Viktor utca 47-49. cégjegyzékszám: 01-09-893344, adószám: 14198391-2-41) által szervezett, csoportos földgáz energia közbeszerzéshez a 2023. október 1-től 2024. október 1-ig tartó szerződéses időszakra vonatkozóan fixáras, forint alapú szerződés megkötésével.

- 2./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező „Nyilatkozat a tagság fenntartásáról”, a „Szerződés” és „Meghatalmazás” megnevezésű dokumentumok aláírására.
- 3./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közbeszerzési eljárás lefolytatásával a Sourcing Hungary Szolgáltató Kft-t bízta meg, 750.000 Ft + Áfa díjazással. A megbízási díj egy összegben, az eredményes közbeszerzési eljárás bonyolítását követően kerül kiszámlázásra.
- 4./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a csoportos beszerzés nyertesével az energia kereskedelmi szerződést aláírja.
- 5./ Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a megbízási díjnak a költségvetésben történő betervezéséről.

Határidő: 2023. február 28. - a szerződés, a meghatalmazás és a nyilatkozat aláírására, a megbízási díj költségvetésbe való tervezésére és a 2023. évi költségvetésben való földgáz energia költség tervezésére,
2023. szeptember 30. - az energia kereskedelmi szerződés aláírására
2024. január 31. - a 2024. évi költségvetésben való földgáz energia költség tervezésére,

Felelős: Tóth József polgármester

10./ napirend

Javaslat dr. Faragó Lajos fogszakorvos rendelési idő módosításának jóváhagyására

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

17/2023. (II.23.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta dr. Faragó Lajos fogszakorvos rendelési idő módosítási kérelmét és az alábbi döntést hozta:

1./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dr. Faragó Lajos kérelmét támogatja, és 2023. március 1. napjával hozzájárul a rendelési idő módosításához az alábbiak szerint:

| | Hétfő | Kedd | Szerda | Csütörtök | Péntek |
|---------------------------------|--------------|-------------|---------------|------------------|---------------|
| páros hét | 7.00-13.00 | 13.00-19.00 | 7.00-13.00 | 13.00-19.00 | 7.00-13.00 |
| prevenációs rendelés | 12.00-13.00 | 18.00-19.00 | 12.00-13.00 | 18.00-19.00 | 12.00-13.00 |
| páratlan hét | 13.00-19.00 | 7.00-13.00 | 13.00-19.00 | 7.00-13.00 | 7.00-13.00 |
| prevenációs rendelés | 18.00-19.00 | 12.00-13.00 | 18.00-19.00 | 12.00-13.00 | 12.00-13.00 |

2./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a feladatellátási szerződés módosításával kapcsolatos intézkedést tegye meg.

Határidő. 2023. február 28.

Felelős: polgármester

11./ napirend

Javaslat a polgármester 2023. évi szabadság ütemezési tervének jóváhagyására

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vincze Attila

Kérdezi, hogy nincs arra mód, hogy a ki nem vett szabadságot kifizessék?

Tóth József

Az előző évben fel nem használt szabadságot március 31-ig meg kell próbálni kivenni, nem lehet ellentételezni a jogszabály erre nem ad lehetőséget. A ciklus végezetével lehet erre visszatérni.

Vélemény, javaslat

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

18/2023. (II. 23.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester 2023. évi szabadság ütemezési tervének jóváhagyására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A képviselő-testület a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyta Tóth József polgármester 2023. évi szabadság ütemezési tervét.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester

dr. Sivák Anita jegyző

2023. évi szabadság ütemezési terv

| | | |
|---|--------------------|-----------|
| 2022. évben ki nem adott szabadság mértéke (nap) | | 44 |
| 2023. évi szabadság mértéke összesen (nap): | | 39 |
| Hónap | igénybe vett napok | nap |
| január | | 4 |
| február | | 20 |
| március | | 20 |
| április | | ---- |
| május | | 3 |
| június | | 4 |
| július | | 10 |
| augusztus | | 2 |
| szeptember | | ---- |
| október | | 5 |
| november | | 5 |
| december | | 10 |
| Mindösszesen: | | 83 |

Mivel több napirendre vonatkozó hozzászólás nem volt, ezért a polgármester a Képviselő-testület ülését bezárta.

Kmft.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző